BK Bridgeliv

Kavaja 5 2021-11-07

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 2 206.1 61.35 Eva Wetterhall - Tage Ericson 2815 11651 BK S:t Erik - BK Allians, Halmstad
2 14 197.8 58.88 Goran Skoglosa - Margareta Wingardh 31306 59163 Kristianstads BK
3 12 193.3 57.54 Eva-Lena Frank - Eva Larsson 25767 52806 BK S:t Erik
4 10 191.6 57.01 Dick Everskog - Ingrid Hultman 87993 34149 BK S:t Erik - Malm6 Dam BK
5 15 1753 52.17 John Dryden - Paul Grengel 52970 47220 BK S:tErik
6 5 172.3 51.28 Marianne Witting - Karl Persson 27568 2872  BK Tre Sang, Helsingborg - BK S:t Erik
7 13 169.7 50.51 Ellis Wohlner - Erik Weiner 90611 28748 BK S:tErik - PBF Uppsala
8 4 168.4 50.13 Birgitta Radberg - Christina Ahl 17276 3140 Gavle BK
9 6 166.2 49.46 Ami Emilsson - Hakan Emilsson 26579 36334 Malard BS
10 9 158.6 47.20 Sven Martensson - Ewa Eriksson 41916 80479 BK S:tErik
11 11 156.0 46.44 Louise Rosencrantz-Larsson - Bengt Bjorkstén 39055 56727 BK S:tErik
12 16 154.6 46.02 Inger Gerle - Karin Dufwa 39792 41938 BK S:t Erik
13 3  146.3 43.54 Mats Olsson - Christina Svensson 35447 50338 Uppsalabridgen - Falu BK
14 8 1459 43.43 Eva Magnusson - Anders Magnusson 85840 200320 Norrkdpingsbridgen - BK S:t Erik
15 1 144.3 42.94 Kerstin Kinnander - Lisbeth Solberg 92567 22357 BK S:tErik - BK Tva Ess
16 7 1414 42.09 Birgitta Lange - Soren Lind 87897 +221  Ejmedlem - BK Bridgeliv
1 495 Bésta kontrakt 2 4 E753 Bésta kontrakt 3 43 Bésta kontrakt
Nord vKn97642 2NTND-1-100 |Ost v Kn106 44 S =620 Syd v D982 2NTV =-120
Ingen 4872 NS + E752 ov + D9874
«D7 & ¢ v & NT #E5 & ¢ v & NT #ED2 & ¢ v & NT
4 KDKn10432 &- N57 847 494 4106 N6 9 9 109 4 KDKn4 #1052 N47 6514
v 105 v EK83 S477 46 v8 v EK973 S 6 9 9 109 vEKn4 v K76 S47655
¢+ Kn +10964 O75586 ¢ Kng864 + D103 06 4423 +10 ¢ EK63 0956 838
#1084 #KKn953 V75586 #DKn10432 #976 V64423 #K10964 #853 V956838
4 E876 4 KDKn82 4 E9876
vD v D542 v 1053
+ EKD53 + K9 ¢ Kn52
*E62 »K8 *Kn7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 12 54DV-3 v7 500 140 00|10 5 44 S+1 «Q 650 140 00|10 5 4v0O-3 43 300 140 0.0
4 15 44DV-1 97 100 100 40| 4 15 44 S= v8 620 80 60 1 9 3NV-2 ¢8 200 120 20
7 14 44DV-1 v2 100 100 40| 6 12 44 S= v8 620 80 6.0| 4 15 2¢ N= 8 90 10.0 4.0
11 2 44DV-1 8 100 100 40| 8 16 44 S= v8 620 80 6.0|/13 3 INO= +J -90 8.0 6.0
13 3 3aV-1 o7 50 6.0 80(11 2 44 S= v8 620 80 60| 7 14 1a V+l &2 -110 50 9.0
1 9 6¢S-3 4K -150 40 10013 3 44 S= v8 620 80 6.0 8 16 24V +1 8 -110 50 9.0
8 16 34 V+1 ¢8 -170 20 120 7 14 34 S+1 v8 170 20 12011 2 2NO= +J -120 2.0 120
10 5 5v N-4 &3 -200 00 140| 1 9 54S-1 +8 -100 00 140| 6 12 3NO= v3 -600 0.0 14.0
4 & Kn10432 Bésta kontrakt 5 s E72 Bésta kontrakt 6 «D10763 Bésta kontrakt
Vast vD1097 5¢v N =650 Nord v 9742 2¢ O =-90 Ost vED4 4v O =-620
Alla ¢ E43 NS + K8 ov + KD6
+10 & ¢ v & NT #8643 & ¢ v & NT *84 & ¢ v & NT
# 986 4 K7 N5 6 11108 4 K93 4 Kné5 N545605 4984 & EK5 N6 4353
v 62 vKn54 S 56 11108 vK3 vDKn108 S545605 v875 vKKn932 S6 2353
¢+ Kn1052 ¢ KD6 086133 ¢ D432 ¢+ E1065 078777 49875 ¢ EKnl10 06 9 108 9
#EKD8  #Kn9754 V86133 #KKn105 #D2 v78777 #ED3 #95 V 6 9 108 9
& ED5 4D1084 & Kn2
v EK83 v E65 v 106
+987 ¢ Kn97 ¢ 432
#632 *E97 #KKn10762
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 10 2vy N+3 ¢K 200 140 00| 2 10 INV= v7 90 140 0.0|12 3 3vO-2 &T 200 14.0 0.0
1 16 14 N+3 +¢K 170 11.0 3.0 5 9 INS-1 3 -100 12.0 20| 7 13 4v O-1 a2 100 120 2.0
12 3 1a N+3 ¢K 170 11.0 3.0(11 6 1¢ O+2 438 -110 90 50(14 4 INO= &T -90 100 4.0
7 13 2v S+1 &K 140 70 70(12 3 2¢ V+l v4 -110 9.0 50| 8 15 24 N-2 &5 -100 80 6.0
14 4 29 S+1 #A 140 70 70(14 4 INV+1 7 -120 6.0 8011 6 INO+1 &7 -120 6.0 8.0
5 9 INS+1 &A 120 40 100| 1 16 INO+2 «4 -150 3.0 11.0| 1 16 24 N-3 49 -150 4.0 10.0
11 6 2vS= *A 110 20 120| 8 15 INV+2 w4 -150 3.0 11.0| 2 10 3v O+1 & -170 20 120
8 15 Pass 0.0 140| 7 13 INV+3 a2 -180 0.0 140 5 9 3NV= LY -600 0.0 14.0
7 43 Basta kontrakt 8 41073 Basta kontrakt 9 4 K874 Basta kontrakt
Syd v EKD106543 64 V D-51400 |Vast vED1085 1la V =-80 Nord v 987 34 N =140
Alla + D9 Ingen + E103 ov +D4
#E3 & ¢ v & NT »E2 & ¢ v & NT #E932 & ¢ v & NT
4 EKD82 49765 N 117 125 8 4DKn4 4 EK96 N7 6766 4 1065 4 D2 N855 97
v7 v Kn82 S 117 125 8 vKn43  vK76 S76766 vKKn1063 v E54 S855 97
4853 ¢Kn10762 0O 2 6 0 7 O ¢ Kn742 ¢ D86 06 76 76 ¢ KKn98 410653 O5 77 46
#Kn1042 #9 V26070 #KD6 #1093 V678676 #Kn #D1086 V57746
4 Knl104 4 852 4 EKn93
v9 v92 vD2
+ EK4 + K95 ¢E72
#KD8765 #Kn8754 *K754
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 7 6y N+1 2 1460 140 00| 8 14 44 V-3 #A 150 140 00| 5 16 34 S= ] 140 120 2.0
2 9 6y N= 49 1430 9.0 50| 2 9 INN+1 aA 120 12.0 20| 6 10 24 S+1 &J 140 12.0 2.0
3 11 6y N= 49 1430 9.0 50| 5 16 2¢ V-1 #A 50 70 70(12 7 24 N+1 &6 140 120 2.0
6 10 6v N= 49 1430 90 50| 6 10 34 O0-1 v9 50 70 70| 3 11 24 N= vA 110 70 7.0
13 4 6vy N= 46 1430 90 5012 7 140-1 v9 50 70 70|13 4 24 S= vT 110 70 7.0
1 15 4y N+3 &9 710 3.0 110|113 4 2¢ V- &A 50 70 70| 8 14 44 N-2 ©vA -100 4.0 10.0
5 16 4vy N+3 &9 710 3.0 11.0| 1 15 2¢ V= +3 -90 20 120| 1 15 INS-3 *T -150 20 120
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8 14 6y N-1 45 -100 0.0 140| 3 11 24 0O= v9 -110 0.0 140 2 9 2vDV= a8 -670 0.0 14.0
10 454 Basta kontrakt 11 » EK82 Basta kontrakt 12 «E87 Basta kontrakt
Ost vE873 44 O =-620 Syd vD9 5v VD -2 300 Vast vE10876 24 VD-1100
Alla + 9754 Ingen + KD5 NS + 109

#DKn10 & ¢ v & NT #KKn84 & ¢ v & NT #763 & ¢ v & NT
«KD763 & EKn8 N6 47 35 4DKn10  o- N5 9 4 108 4Kn94  4K1062 N6 7867
v6 vD1042 S 64835 vKn10843 vE7652 S 58 4 108 vKKn52 v43 S67 867
¢ EKn1032 ¢ D O7 85 107 ¢ 42 ¢ Kn108 073933 ¢ E76 ¢ Kn85 075575
#53 #K9874 V6 75 106 #E63 #D10752 V73933 #1042  #KDKn9 V755765

#1092 4976543 « D53

v KKn95 vK vD9

+ K86 + E9763 ¢ KD432

*E62 *9 *E85

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng

2 16 3NO-4 9 400 140 00| 2 16 44 S+1 3 450 100 40|13 8 INS+2 2 150 140 0.0

4 12 44 V-1 2Q 100 11.0 3.0 3 10 44 N+1 ¢4 450 100 40| 4 12 INS+1 4 120 11.0 3.0

6 9 44 0-1 +6 100 11.0 3.0 4 12 44 S+1 +4 450 100 4.0(15 5 INS+l1 4 120 11.0 3.0

1 14 24 V= *Q -110 70 70| 6 9 44 S+l ¢4 450 100 40| 1 14 2¢ S= a4 90 70 7.0
13 8 1laV+l #Q -110 70 70(13 8 44 S+1 3 450 100 40| 2 16 2¢ S= a4 90 70 7.0
15 5 24 V+2 45 -170 40 10.0| 1 14 44 N= vA 420 30 110 6 9 1laV= *T -80 4.0 10.0

3 10 44 V+1 #Q -650 10 13.0|15 65 44 S= v] 420 30 110 3 10 INN-1 49 -100 1.0 13.0

7 11 44 V+1 ¥3 -650 1.0 13.0| 7 11 24 S+2 ¢4 170 0.0 140| 7 11 2¢ S-1  &T -100 1.0 13.0
13 & Kn5 Bésta kontrakt 14 454 Bésta kontrakt 15 4654 Bésta kontrakt
Nord v KKn8 4v O D -2500 Ost v EKKn972 7v S =1510 Syd v D10653 34 V =-140
Alla + EK10853 Ingen + E832 NS + E98

#E5 & ¢ v & NT *Kn & ¢ v o NT *Kn6 & ¢ v o NT
210963 4 KD84 N 8 105 5 9 aK32 497 N 117 121211 «Kn832 4ED9 N3 8846
vE7432 v10965 S 8 105 5 9 vD84 v63 S 118 131211 vKn82 vK S38846
+6 ¢ DKn 042873 ¢K104 #DKn9765 O 1 5 0 1 1 ¢Kn64 ¢ K73 095496
#763 +KD8 V42873 #D753 £862 vVv1i5011 +D82 #EK10974 V 9 5 4 9 6

«E72 « EDKn1086 « K107

vD v 105 vE974

49742 .- + D1052

#Kn10942 #EK1094 #53

Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang

1 13 5¢ S= vA 600 13.0 10| 2 15 64 S= v4 980 13.0 10| 4 11 44 V-3 3 150 14.0 0.0
16 6 3NS= 43 600 13.0 10| 3 9 64 S= »7 980 13.0 10| 2 15 540-2 &5 100 120 20

2 15 4¢ N+1 &K 150 80 6.0| 4 11 4vS+2 +Q 480 80 6.0 3 9 3NO-1 2 50 10.0 4.0

3 9 3¢ N+2 T 150 8.0 6.0 8 12 44 S+2 ¢4 480 80 6.0/14 5 2NO= *T -120 8.0 6.0

4 11 3¢ N+2 vT 150 80 6.0|16 6 44 S+2 ¢4 480 80 6.0| 7 10 3#0+1 v4 -130 50 90

8 12 4¢ N= *K 130 40 10.0|14 5 5v N= +Q 450 40 100(16 6 3#0+1 v7 -130 50 9.0
14 5 3NN-1 &4 -100 20 120 1 13 64 N-1 ¢Q -50 20 120 8 12 3#0+2 v4 -150 2.0 120

7 10 3v V= +3 -140 00 140| 7 10 3#S-2 v8 -100 00 140| 1 13 340 +3 3 -170 0.0 14.0
16 s E7 Basta kontrakt 17 4 E5 Basta kontrakt 18 494 Basta kontrakt
Vast vED1072 6y N =980 Nord vE74 34 OD-1100 Ost vE54 4¢ O =-130
ov +D3 Ingen ¢ Kn432 NS ¢ E93

*E964 & ¢ v & NT #Kn943 & ¢ v & NT #KKn972 & ¢ v & NT
«D103 oK N6 7 12118 4 Kn8643 42 N5 7778 « EKn10 « D53 N8 3577
v 963 v54 S 6 7 11118 vD1062 vK53 S57778 vKDKn107 9 S83577
+95 ¢KKn10864 O 7 5 1 2 5 ¢- + D10865 085655 +KD74 ¢ Kn8652 O5 108 6 6
#D10873 #KKn52 V75125 #D652 »E1087 V8566 4 +10 *D654 V 5 108 6 6

& Kn986542 « KD1097 & K8762

v KKn8 v Kn98 v 8632

¢E72 ¢ EK97 +10

»- *K #E83

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

1 12 49y N+2 &5 480 140 0.0 8 11 3NN+1 &7 430 13.0 10| 1 12 1v V= 49 -80 140 0.0

2 14 49y N+1 T 450 120 20(16 3 3NN+1 5 430 13.0 10| 9 7 2&#N-1 5 -100 12.0 20

4 10 44 S= +9 420 80 6.0 5 13 3NN= *7 400 9.0 50| 2 14 3¢ O+1 A -130 50 90

5 13 44 S= +9 420 80 6.0 9 7 3NN= +5 400 9.0 50| 4 10 3¢ V+1 49 -130 50 9.0

9 7 44 S= +5 420 80 6.0 4 10 24 S= *6 110 6.0 80| 5 13 3¢ O+1 49 -130 50 9.0

8 11 44 S-1 9 -50 3.0 110 1 12 3¢ S-1 v2 -50 3.0 11.0| 8 11 2¢ V+2 49 -130 50 9.0
16 3 4v N-1 K -50 3.0 110 2 14 24 S-1 v4 -50 3.0 11.0({15 6 3¢ V+1 &5 -130 50 9.0
15 6 5#S-2 48 -100 0.0 140(15 6 24DS-1 #4 -100 0.0 14016 3 3¢ V+1 &2 -130 50 9.0
19 « DKn76 Basta kontrakt 20 » 86 Basta kontrakt 21 & DKn Basta kontrakt
Syd v Kn42 3v V =-140 Vast v Kn743 6y N =1430 Nord v Kn10942 54 O =-450
oV ¢ E97 Alla ¢ KKn6 NS +9

#K102 % ¢ v & NT #9854 & ¢ v & NT »K9743 & ¢ v & NT
» 105 »« E9843 N6 7455 «KD3 #9752 N 126 126 10 «EK876 41042 N355 23
v D98 v EK1065 S67 455 vD6 v 102 S 115 126 10 vD v K875 S35523
¢ KD5 ¢ Kn4 0769838 4108432 ¢ ED975 017153 +E10864 ¢2 O 108 8 119
#DKn875 #3 V7689838 #1073 *K6 V17143 *82 #EDKn105 V 108 8 119

4 K2 + EKn104 4953

v73 v EK985 vE63

+ 108632 ¢- ¢ KDKn753

*E964 #EDKn2 *6

Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang

2 13 44 O-2 #A 200 140 0.0]| 1 11 4v S+2 &K 680 100 40| 2 13 44 V-1 9 50 14.0 0.0

10 8 4v0O-1 v7 100 120 20| 2 13 4v S+2 &K 680 100 40| 1 11 2NV+1 vJ -150 12.0 20

1 11 2NV= *7 -120  10.0 40| 3 15 4v S+2 &K 680 100 40| 9 4 3«4V+l ¢9 -170 9.0 5.0

512 3v 0= +6 -140 6.0 80| 5 12 4v S+2 T 680 100 4.0[(10 8 24 0+2 9 -170 9.0 50

6 14 3vO= oK -140 60 80| 9 4 4y N+2 &5 680 10.0 40| 3 15 3¢ S-2 aA -200 50 9.0

16 7 1lv O+2 &6 -140 6.0 80| 6 14 4v S+l ¢4 650 40 10.0| 6 14 24 V+3 ¢9 -200 50 90

9 4 3vO+l A -170 20 120[(10 8 1lvS+6 43 260 20 12016 7 2¢ S-4 +vQ -400 20 120
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3 15 4v 0= v3 -620 16 7 1lvS+4 ¢2 200 0.0 140| 5 12 44 V= +9 0.0 14.0
22 & K642 Basta kontrakt 23 «E5 Basta kontrakt 24 & K1052 Basta kontrakt
Ost v KKn84 INTS =90 Syd v 963 34 S =140 Vast vED9 2NT N =120
oV +93 Alla + DKn1032 Ingen +98

&KD6 LI Y Y S»E32 & ¢ v &N #E1043 & ¢ v &N
4753 «ED109 N7 6 76 aK72 &D64 N9 96 9 8 « D83 «E764 N8 86 7 8
vD109 ©vE75 S7676 vEKD vKnl10854 S 9 9 6 9 8 vKn863 v 7542 S 886 7 8
¢ 87542 ¢ Knl0 06 757 49654 ¢K7 0347 44 +E6 ¢ K1074 O45655
&E5 #Kn982 V6767 #Kn74 #1086 V34744 #KKN75 %6 V45765

4 Kn8 4 Kn10983 & Kn9

v 632 v72 v K10

+ EKD6 +E8 ¢ DKn532

#10743 &KD95 #D982

Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Poang

5 11 INV-3 v4 300 00| 5 11 2¢v0-2 &K 200 120 20| 4 16 INS+2 v6 130 1.0

3 14 2NN= 49 120 30| 7 15 INV-2 *2 200 120 20| 5 11 INS+2 ¢3 13.0 1.0

9 8 INN+1 T 120 30| 9 8 2¢v0-2 &) 200 120 20| 1 10 2NN= LY 9.0 5.0

4 16 1y N+1 #J 110 6.0 3 14 24 S+1 ©vA 140 70 7.0|] 3 14 2NN= v2 9.0 5.0
12 2 2NO-1 +A 100 80| 4 16 24 S+1 YA 140 70 70| 6 13 24 N= &6 4.0 10.0

1 10 2¢ S-1 &A -50 100 6 13 2v O-1 &K 100 40 100( 9 INN= *7 4.0 10.0

6 13 14 O= *A -80 120|112 2 INV= +Q -90 20 12.0]12 2% N = *2 4.0 10.0

7 15 INV= va -90 140| 1 10 2vO= *A -110 0.0 140 7 15 2NN-1 *4 0.0 14.0

BK Bridgeliv, Kavaja 5 2021-11-07, sida 3 av 3




